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Kód produktu GI027401 
EAN 5060508970514 

Název ginu je inspirován použitou bylinou motar přímořský, známou na ostrově
jako polibek „polibek mořské panny“. Tento aromatický sukulent obrůstá útesy
lemující ostrov Wight a značí hladinu přílivu na impozantních plážích ostrova.
Stejně jako polibek mořské panny, který zachraňoval ztroskotané námořníky,
byl motar znamením, že jsou námořníci a pašeráci v bezpečí před běsnícím
mořem.

Barva: Křišťálově čistá.
Vůně: Svěží, přímořské aroma mořského fenyklu a citrusových plodů,
spárované s lehkým květinovým tónem bezu černého.
Chuť: Hedvábná a hladká, s elegantní směsí bylin, citrusových tónů a jemnou
sladkostí lékořice a rajských zrn.
Dochuť: Hladká a osvěžující, s dlouhotrvající, lehce slanou dochutí a jemným
bylinkovým tónem.

Mermaid Small Batch Gin je vynikající v klasickém ginu s tonikem, zejména s
osvěžující tonikovou vodou a citronovou kůrou pro zdůraznění jeho svěží chuti.
Své komplexní aroma rozvine také v Gin Fizz nebo Martini. Perfektně se hodí k
lehkým pokrmům, jako jsou grilované ryby, mořské plody nebo čerstvý salát, a
krásně doplní jejich chutě.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Mermaid Small Batch Gin je unikátní gin, vyrobený s
láskou a oddaností v palírně Isle of Wight. Tento gin
je vytvořen z pečlivého výběru 10 rostlinných složek,
včetně mořského fenyklu, bezu černého, ​​rajských
zrn, citronové kůry, chmele, koriandru, kořene
anděliky, lékořice, jalovce a kořene kosatce.
Charakteristickým rysem tohoto ginu je nádech
mořského vánku, díky kterému je nezaměnitelný a
dodává mu svěží, přímořský charakter. Destilovaný
v kolonových destilačních přístrojích a zrající
sedmidenní doba si vypěstuje mimořádně hladký a
hedvábný charakter, díky čemuž je tento gin
skutečně lahodným zážitkem. Mermaid Gin není jen
mistrovským dílem ve své výrobě, ale i ve své
filozofii. Palírna Isle of Wight se aktivně angažuje v
ochraně moří a podporuje relevantní projekty. Gin je
navíc nabízen v bezplastových obalech, což z něj činí
ekologicky uvědomělou volbu pro náročné
spotřebitele. Je také bezlepkový a veganský, takže je
dostupný širokému spektru lidí. Mermaid Gin vzniká
v palírně Isle of Wight, která se nachází na
stejnojmenném ostrově u jižního pobřeží Anglie. Jde
o první a jedinou palírnu na ostrově, kterou založili v
roce 2014 přátelé Xavier Baker a Conrad Gauntlett,
kteří se rozhodli využít svých bohatých destilačních
a vinařských zkušeností. Palírna dodržuje zásady
výroby ohleduplné k životnímu prostředí, ochrany
ostrova samotného i mořského ekosystému. Volba
materiálů, které jsou udržitelné, recyklovatelné a bio
rozložitelné, a energeticky efektivní výroba jsou
jejich cestou k budoucnosti bez plastů a s uhlíkovou
neutralitou. Při výrobě minimalizují odpad a používají
eticky získávané, často místní, ingredience. Chuť
ginu Mermaid utváří celkem 10 přírodních
ingrediencí. Tři z nich - motar přímořský, bezový
květ a chmel odrůdy Boadicea - pochází přímo z
ostrova Wight. U ostatních sedmi vyhledává
společnost ve světě kvalitní, etické produkce a
vybírá konkrétní rodiny a farmáře, od kterých
ingredience kupuje. Je to pepř guinejský neboli
rajské zrno, jalovec, kořen anděliky, kůra organicky
pěstovaných citronů, anglický koriandr, kořen
lékořice a kořen kosatce. Gin je destilován na
kolonovém destilačním zařízení a po destilaci ještě 7
dní odpočívá, než je pramenitou vodou z ostrova
zředěn na požadovaných 42 % alkoholu. Jde o gin
typu London Dry, který je jemný a přesto komplexní,
se svěží kombinací citrusů, hřejivého pepře a
dotekem mořského vzduchu.

Hlavní parametry
Druh Gin & Jenever & Genever 
Typ suchý Dry gin  
Značka Mermaid 
Původ Spojené království  
Barva průzračná 
Příchuť Jalovec 
Objem 1 000 ml
Alkohol ABV 42,00 %
Balení dárkové, holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení gin 
Složení voda, ginový destilát 

Výrobce Isle of Wight Distillery, Pondwell Hill, Ryde PO33, IPX,
Spojené království 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici
na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


